
 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO 

COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA ELÉTRICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL 
RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

Ao vigésimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas e 1 

quarenta minutos, via google met, reuniu-se o Colegiado de Engenharia Elétrica 2 

do CENTRO DE ENGENHARIAS, da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – 3 

UFERSA, sob a presidência do coordenador Ednardo Pereira Da Rocha. 4 

Estiveram presentes os membros: Ednardo Pereira Da Rocha, Samanta 5 

Mesquita de Holanda, Adriano Aron Freitas de Moura e o representante 6 

discente Ariel Alves de Freitas. Participaram como ouvintes, os docentes, Idalmir 7 

de Souza Queiroz e Melinda Cesianara Silva da Cruz. Verificada a existência de 8 

“quorum legal”, o coordenador do curso, Ednardo Pereira Da Rocha, deu início à 9 

reunião com a seguinte pauta: Primeiro ponto: Apreciação do despacho da 10 

PROGRAD acerca da solicitação do Regime Domiciliar Extraordinário do discente 11 

José Dionízio Crisóstomo de Brito Júnior. Iniciando a reunião, foi apresentada 12 

solicitação do Regime Domiciliar Extraordinário do discente José Dionízio 13 

Crisóstomo de Brito Júnior. Ednardo informou que o discente possui comorbidade, 14 

mas encaminhou documento à PROGRAD fora do prazo estipulado. Foi 15 

informado também que a solicitação foi encaminhada para a coordenação com 16 

bastante atraso, pela PROGRAD. Foi exposta a opinião do docente da disciplina, 17 

que é contra a solicitação devido ao atraso e o discente ter perdido praticamente 18 

todas as aulas e atividades da disciplina. Após breve discussão, a solicitação foi 19 

negada por unanimidade devido à falta de tempo hábil para que o docente 20 

ministre a disciplina de forma adequada. Não havendo mais nada a ser discutido, 21 
o coordenador do curso Ednardo Pereira Da Rocha, agradeceu a presença de 22 

todos e deu por encerrada areunião. E eu, Leonardo Ramalho Medeiros, 23 

Assistente em Administração do departamento, lavrei a presente ata que será 24 

assinada por mim e demais presentes, quando aprovada. 25 
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